

便利交通

南京房荒聲中，身任地方官的馬超俊，不肯和小民搶房子，却去住旅館，一時傳為美談！

現在，孫長官運仲，為了便利市民交通，不惜自動拆除自己的私邸，開闢一條筆直的柏油路，與馬路並行，這不僅便利了市民，也顯示了孫長官的公心與魄力。

孫長官拆房！

美名記者驚人預測

第三大次戰爆發！

美國新聞記者勃勞氏（L. B. Rowley）最近發表文章，預測第三次大戰將在明年爆發。

在九八年一此記的者特約



假使米要賣到六元一担

並歷任一報主編和大學教授，對於俄國情形，極其熟悉，最近他在倫敦，曾與蘇聯外交官談話，據此，他預測第三次大戰將在明年爆發。

文化走卒張道藩

願為大眾努力奔走

張道藩先生，在文壇上，是一位極具才華的作家。他不僅在文學創作上有卓越成就，更在社會活動中展現了極大的熱忱與勇氣。

他曾任職於多個文化團體，致力於推廣大眾文化，提高國民的素質。在抗戰時期，他更是積極參與各項文化運動，為民族復興貢獻力量。

他的代表作品包括《文壇走卒》、《大眾文壇》等，這些作品深受讀者喜愛，也展現了他對社會的深刻洞察。

張先生的一生，是為理想而奮鬥的一生。他的精神，將永遠激勵我們前行。



王玉芝小姐 (參看第八頁)

安福系

王揖唐

安福系與王揖唐

安福系是北洋政府時期的一個重要政治集團，其代表人物包括安福、揖唐等。該系在當時的政治舞台上扮演了重要角色，但也因其專制統治而受到廣泛批評。

王揖唐作為該系的重要成員，其政治生涯與安福系緊密相連。他的行為和言論，往往反映了該系的利益和立場。

然而，隨著國民革命軍的北伐，安福系最終走向滅亡。王揖唐等人也失去了其在政壇的地位。

紀事報

每增刊週

登記證字第一〇五二七號

另售每三期百元

社址北平西單北大街一六〇號

電話(二)三一四(三)三七五二

第二期

中華郵政登記認爲第一二三類新聞紙類

郵政信箱第六十三號

電報掛號四七六四號

華北最高軍事領袖 李宗仁

正直無私·任人皆知



桂軍領袖李宗仁，自抗戰以來，即首領其部，與日寇周旋，其功甚偉。前年，李宗仁率部，在平津一帶，與日寇周旋，其功甚偉。前年，李宗仁率部，在平津一帶，與日寇周旋，其功甚偉。前年，李宗仁率部，在平津一帶，與日寇周旋，其功甚偉。

任何一個人，皆會知道華北最勤勞，最正當的領袖，是李宗仁將軍。被華北民衆熱烈愛戴的，亦正

久被陸榮廷氏招，赴廣西，助軍旅之，要地位矣。

偶入酒肆內·無意逢知己

與白崇禧將軍締交記

世間友好千千萬，欲求知己難上難

林懷
明遇事，良機不遇，反問遺失。夫埋怨，加決，且陳，認逢爲事，失浩原，白甲，遂酒釋忱私合而不固。人之有聽執謀，無傾說白不。時慕，主言堪惜，或之而不，譚。既或之而不，譚。酒釋忱私合而不固。人之有聽執謀，無傾說白不。時慕，主言堪惜，或之而不，譚。酒釋忱私合而不固。

不經通報而見主席 全國只有五人



是戴笠，張道藩，陳布雷，張群，張厲生，張道藩，陳布雷，張群，張厲生，張道藩，陳布雷，張群，張厲生。是戴笠，張道藩，陳布雷，張群，張厲生，張道藩，陳布雷，張群，張厲生。是戴笠，張道藩，陳布雷，張群，張厲生，張道藩，陳布雷，張群，張厲生。

談了。全國軍隊，更不必。談了。全國軍隊，更不必。談了。全國軍隊，更不必。談了。全國軍隊，更不必。

記現留平之東北老將馬占山

馬占山將軍是我國抗戰的領袖，也是東北抗戰的領袖。馬占山將軍是我國抗戰的領袖，也是東北抗戰的領袖。馬占山將軍是我國抗戰的領袖，也是東北抗戰的領袖。

人前往往動以領幣，以厚祿，但將軍毫無動。人前往往動以領幣，以厚祿，但將軍毫無動。人前往往動以領幣，以厚祿，但將軍毫無動。

感照面辭的發。大新商。到平十比會。明這之原。活三例估及這原。不遇載如計暗個是彈。了。當何一示此比一。但津府。自己味也定比於國。有的被公行。因微會，能分能。取員公。士爲妙用因之內。法然務。去美論去美論。自員請。國土看。外美自全。格已按。了交國已國更。

新聞選述
曲廠
聘白入幕。不經武整遺。之已，兩將。難相全將。可，於李。貴更此所。者也交而。友知功。置必每。

李宗仁夫人 墾荒二千畝
如即民事府，軍生識。貴前以，拓領李李派，活。矣女馮皆舉取夫夫，主簡。士玉韜之荒在李李持單，爲。以之祥新工地在則將家。身人以，千平務運，素。作李活迄啟桂後。則全。今，林方韓。者者全桂李時，不。而人林領，不。誠論夫一婦會。屬，人帶女呈辛。難亦中，之，勞。能無，貧從政。場戰，學，李。

藝林怪傑



齊白石 奇人奇事

齊白石，湖南湘潭人，名璜，字匋甫，號白石。他一生經歷了許多坎坷，但始終保持着對藝術的熱愛和追求。他的畫作簡潔明快，富有生活氣息，深受人們喜愛。他不僅是一位畫家，還是一位詩人、書法家。他的藝術成就在中國畫壇上佔有舉足輕重的地位。

田漢「送某將軍赴美」

田漢先生，近作「送某將軍赴美」一首，其詞意深長，情感真摯。詩中表達了對將軍的敬意和對國家前途的憂慮。田漢先生是中國現代戲劇的奠基人之一，他的創作對中國戲劇事業的發展產生了深遠的影響。

平津小說家十人像

平津小說家十人像，包括老舍、張恨水、李劫人、沈從文等。這些作家在文學創作上各有千秋，為中國文學事業做出了巨大的貢獻。他們的代表作如《四世同堂》、《金瓶梅》等，至今仍被廣泛閱讀和討論。

真魯迅 假魯迅

魯迅先生是中國現代文學的奠基人，他的思想和作品對中國社會產生了深遠的影響。然而，在魯迅先生逝世後，出現了一些假借魯迅名義的人，他們的行為嚴重損害了魯迅先生的名譽。我們應該正視這個問題，維護魯迅先生的真實形象。

魯迅不識周樹人

魯迅先生與周樹人先生的關係一直是一個謎。據說魯迅先生並不認識周樹人先生，這一說法引起了廣泛的關注和討論。通過對相關文獻的考證，我們可以發現，魯迅先生和周樹人先生之間的關係可能比我們想像的要複雜得多。



李布更罵予說，又局苦不有謂子者必妙祥賢，又的意的亦亦：止休世小請在個一出必祥一印嚇人，歷性道於罵止世神怕如下有，一乾之；有花，一要筆一



上官雲珠

離婚

姚克

接到上官雲珠在北平跳樓的消息，我吃了一驚。她原已來電報說：「我已回國復職。」

上官雲珠在北平跳樓的消息，我吃了一驚。她原已來電報說：「我已回國復職。」

上官雲珠在北平跳樓的消息，我吃了一驚。她原已來電報說：「我已回國復職。」

上官雲珠在北平跳樓的消息，我吃了一驚。她原已來電報說：「我已回國復職。」

上官雲珠在北平跳樓的消息，我吃了一驚。她原已來電報說：「我已回國復職。」

上官雲珠在北平跳樓的消息，我吃了一驚。她原已來電報說：「我已回國復職。」

日本矮演員 踏躑扮林肯

東京皇家劇團的矮演員，日前在東京演林肯，其表演極為精彩，深受觀眾歡迎。

東京皇家劇團的矮演員，日前在東京演林肯，其表演極為精彩，深受觀眾歡迎。

東京皇家劇團的矮演員，日前在東京演林肯，其表演極為精彩，深受觀眾歡迎。

東京皇家劇團的矮演員，日前在東京演林肯，其表演極為精彩，深受觀眾歡迎。

與詹姆士買克奈合演一劇，二月前曾到上海慰勞美兵。

與詹姆士買克奈合演一劇，二月前曾到上海慰勞美兵。



上官雲珠

動動剪刀十萬元，州大東茶室開幕，歐陽飛鶯蘇州剪彩。

動動剪刀十萬元，州大東茶室開幕，歐陽飛鶯蘇州剪彩。

歐陽飛鶯蘇州剪彩，力之不備，後受電台廣播，人土歡。

歐陽飛鶯蘇州剪彩，力之不備，後受電台廣播，人土歡。

歐陽飛鶯蘇州剪彩，力之不備，後受電台廣播，人土歡。

歐陽飛鶯蘇州剪彩，力之不備，後受電台廣播，人土歡。

大漠驚鴻

鄭誼因著

第一章 靈山怪叟護主入都門

靈山怪叟護主入都門，第一章...

靈山怪叟護主入都門，第一章...

